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Έρχονται τα γενέθλια του παιδιού σας; Υπάρχουν πάρα πολλά ιδιαίτερα πράγματα 
που μπορείτε να κάνετε για να του κάνετε το τέλειο πάρτι χωρίς να ξοδέψετε 
πολλά χρήματα. Εμείς σας έχουμε 12 ιδέες για να κάνετε ένα οικονομικό πάρτι στο 
παιδί σας έτσι ώστε να ζήσει μερικές μοναδικές στιγμές διασκέδασης.

Γεμίστε το σαλόνι σας με μπαλόνια Πάρτε πολλά και διαφορετικώνμεγεθών, 
σχεδίων και χρωμάτων έτσι ώστε να τα δει το παιδί σας με το που θα ξυπνήσει. Να 
είστε σίγουροι ότι θα ενθουσιαστεί.

Αν τα γενέθλια είναι το καλοκαίρι Μπορείτε να το πάρετε μαζί με τους φίλους του 
και να το πάτε στην παραλία για ένα χαλαρό beach πάρτι. Μπόνους, η τούρτα 
παγωτό!
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Στο αγαπημένο του εστιατόριο Πηγαίνετε το παιδί σας στο αγαπημένο του 
εστιατόριο και πάρτε μαζί και τον κολλητό ή την κολλητή του φίλη. Το να φάει το 
αγαπημένο του φαγητό μαζί με τον φίλη ή τη φίλη του θα το ενθουσιάσει και θα το 
κάνει να αισθανθεί σαν μεγάλος. Μπορείτε, μάλιστα, εσείς να καθίσετε σε άλλο 
τραπέζι για να περάσει ακόμα καλύτερα.

Πικνίκ στο πάρκο Αν στο παιδί σας αρέσει να παίζει έξω μπορείτε να του κάνετε 
έκπληξη ένα πικνίκ σε ένα όμορφο πάρκο που του αρέσει να πηγαίνει ή σε κάποιο 
άλλο πάρκο που δεν έχει πάει ποτέ ξανά.
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Βραδινό πάρτι Καλέστε τους φίλους του παιδιού σας για ένα πιτζάμα πάρτι και 
κανονίστε με τους γονείς των άλλων παιδιών να κοιμηθούν στο σπίτι σας εκείνο 
το βράδυ. Δε θα μπορούσε να το ενθουσιάσει τίποτα περισσότερο από το να 
περάσει ένα ολόκληρο βράδυ με τους αγαπημένους του φίλους. Απλά μην 
περιμένετε να κοιμηθείτε και πολύ.

Μοιρασμένα γενέθλια Αν τα γενέθλια του παιδιού σας είναι κοντά στα γενέθλια 
κάποιου φίλου του μπορείτε να κανονίσετε με τους γονείς του άλλου παιδιού να 
κάνετε ένα πάρτι μαζί. Έτσι, θα μοιραστείτε και τα έξοδα και όλοι θα περάσουν 
καλύτερα.
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Πάρτε έμπνευση από τα βιβλία του Αν το παιδί σας αγαπάει τον Harry Potter και 
την παρέα του τότε μπορείτε να του κάνετε ένα πάρτι με αυτό το θέμα. Πείτε του, 
μάλιστα, να ντυθεί κάτι σχετικό και να ζητήσει και από τους φίλους του να κάνουν 
το ίδιο.

Ινστιτούτο ομορφιάς Αν η κόρη σας είναι έφηβη μπορείτε να τηνπάτε για 
μανικιούρ-πεντικιούρ, στο κομμωτήριο για να της κάνουνένα όμορφο χτένισμα και 
σε ένα κατάστημα καλλυντικών για να την βάψουν. Σίγουρα θα ευχαριστηθεί πολύ 
την όλη διαδικασία.
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Γιορτινό κολατσιό Αντί να βάλετε στο παιδί σας ένα συνηθισμένο μεσημεριανό για 
το σχολείο, μπορείτε να του πακετάρετε και ένα κομμάτι κέικ μαζί με το 
αγαπημένο του φαγητό λόγω των γενεθλίων του.

Βραδιά σινεμά Αφήστε το παιδάκι σας να διαλέξει μία ταινία για να δείτε όλοι 
μαζί -οικογενειακώς- εκείνη τη βραδιά, ενώ μπορείτε να το αφήσετε να διαλέξει 
και τα σνακ που θα φάτε.

Ο μικρός πιτσαγιόλος Αν αρέσει το μαγείρεμα στο παιδί σας μπορείτε να διαλέξετε 
μία συνταγή (όπως, για παράδειγμα, μία πίτσα) και να την φτιάξετε μαζί.

Φτιάξτε μια παγίδα μπαλονιών Κρεμάστε μία παλιά κουβέρτα από την πόρτα του 
υπνοδωματίου του ενώ είναι κλειστή. Γεμίστε όλο το χώρο πίσω από την κουβέρτα 
με μπαλόνια. Με το που θα ανοίξει την πόρτα θα γεμίσει το δωμάτιό του μπαλόνια.

 

Πηγή: spirossoulis.com

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/08/thehomeissue_genethlia04-524x354.jpg
http://spirossoulis.com/12-oikonomikes-kai-eksypnes-idees-gia-to-apolyto-paidiko-parti-genethlion/

